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PRUEBA 1. MODELO B 

1. En la transcripción de un diario de sesiones: 
A. El trascriptor, si detecta errores, debe corregir el discurso oral en función 

del contexto. 
B. El contexto no debe influir en la transcripción del discurso oral, aunque 

se detecten errores en dicho discurso. 
C. El transcriptor debe repetir una palabra tantas veces como el orador la 

pronuncie. 
D. Los signos de exclamación siempre sirven para reflejar la entonación del 

discurso oral. 
2. Señala la respuesta correcta: 

A. Los conectores discursivos son palabras que establecen relaciones 
textuales lógicas entre distintas partes de un texto o de un discurso 

B. Los conectores discursivos sólo son adverbios y conjunciones. 
C. El transcriptor no debe añadir conectores discursivos para facilitar la 

comprensión del texto. 
D. Los conectores discursivos siempre encabezan un enunciado sin 

ninguna vinculación semántica con el anterior. 
3. Señala la respuesta correcta: 

A. Un conector discursivo siempre da comienzo a una oración subordinada. 
B. Los conectores discursivos se clasifican en función del tipo de 

subordinación. 
C. Hay conectores discursivos que sirven para iniciar una oración que 

contenga un resumen de lo dicho anteriormente. 
D.  “Además”, “asimismo”, “también” no son conectores discursivos, sino 

adverbios. 
4. Señala la respuesta correcta: 

A. Se escribe punto tras los signos de cierre de interrogación y 
exclamación. 

B. No se puede escribir una coma tras los signos de cierre de interrogación 
y exclamación. 

C. El punto, la coma, el punto y coma y los dos puntos se escriben siempre 
detrás del signo de cierre de paréntesis, corchetes, rayas y comillas. 

D. Se escribe coma detrás de las conjunciones adversativas. 
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5. ¿Cuáles de estas palabras no llevan tilde? 
A. Las palabras esdrújulas y sobresdrújulas. 
B. Las palabras agudas cuando terminan en vocal. 
C. Las palabras agudas cuando terminan en dos consonantes. 
D. Las palabras llanas que terminan en -s precedida de consonante.  

6. Señala la respuesta correcta: 
A. Las palabras con diptongo llevan tilde cuando lo exigen las reglas 

generales de la acentuación de las palabras agudas, llanas y esdrújulas. 
B. Las palabras con diptongo llevan tilde solo en el caso de que una de las 

vocales de la palabra acentuada sea abierta y otra cerrada, en cuyo caso 
la tilde recaerá en la vocal abierta. 

C. Las palabras con diptongo llevan tilde solo en el caso de que una de las 
vocales de la palabra acentuada sea abierta y otra cerrada, en cuyo caso 
la tilde recaerá en la vocal cerrada. 

D. Ninguna es correcta. 
7. Señala la respuesta correcta: 

A. En los compuestos de dos palabras se mantiene la tilde de la primera 
palabra si la llevara, excepto en los adverbios terminados en -mente. 

B. En los compuestos de dos adjetivos unidos con guion, cada elemento 
conservará la acentuación fonética y ortográfica que le corresponde. 

C. En los compuestos de dos adjetivos unidos con guion, el primer 
elemento pierde la acentuación fonética y ortográfica que le 
corresponde. 

D. Ninguna es correcta.  
8. Señala la respuesta correcta: 

A. Se escribe con mayúscula la palabra que sigue a los puntos suspensivos 
cuando estos cierran un enunciado. 

B. Si escribimos una palabra en mayúsculas no es necesario poner tilde, 
aunque así lo exijan las reglas de acentuación. 

C. Se escriben con mayúscula inicial los sobrenombres y apodos que 
designan a determinadas personas, incluido el artículo si le precede. 

D. Todas las palabras del título de una obra. 
9. ¿Cuáles de estas palabras se escriben con minúscula inicial? 

A. Los meses del año. 
B. Los movimientos o tendencias políticas o ideológicas. 
C. Las denominaciones de los cuatro puntos cardinales. 
D. Todas las anteriores. 
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10. Indique cuál de las siguientes afirmaciones es la verdadera. El Congreso de 
los Diputados:  

A. Es elegido por cuatro años 
B. Sus diputados y diputadas son elegidos por sufragio universal, libre, 

igual, directo y secreto, en los términos que establezca Reglamento del 
Congreso de los Diputados de 10 de febrero de 1982. 

C. Se compone de un mínimo de 350 y un máximo de 400 diputados y 
diputadas.  

D. Todas las anteriores son incorrectas. 
11. El Senado:  

A. Es la Cámara de representación territorial. 
B. Es elegido por cuatro años.  
C. El mandato de los Senadores y Senadoras termina cuatro años después 

de su elección o el día de la disolución de la Cámara.  
D. Todas las anteriores son correctas. 

12. Indique cuál de las siguientes afirmaciones NO es la verdadera:  
A. Las Cortes Generales representan al pueblo español y están formadas 

por el Congreso de los Diputados y el Senado. 
B. Las Cortes Generales ejercen la potestad legislativa del Estado, 

aprueban sus Presupuestos y controlan la acción del Gobierno. 
C. Corresponde a las Cortes Generales aprobar la reforma constitucional, 

designar o proponer a los miembros de otros órganos constitucionales o 
de relevancia constitucional y ejercer las funciones relacionadas con la 
Corona que se recogen en la Constitución.  

D. Las Cámaras de las Cortes Generales se reunirán anualmente en dos 
períodos ordinarios de sesiones: el primero, de septiembre a diciembre, 
y el segundo de enero a junio. 

13. Indique cuál de las siguientes afirmaciones es la verdadera. El artículo 103 
de la Constitución española recoge los principios de actuación de las 
Administraciones Públicas, que son los siguientes:  

A. Eficacia, jerarquía, descentralización, desconcentración y coordinación. 
B. Eficacia, jerarquía, descentralización, desconcentración, coordinación, 

transparencia y buen gobierno 
C. Servir con objetividad los intereses generales y actuar de acuerdo con 

los principios de eficacia, jerarquía, descentralización, desconcentración 
y coordinación, con sometimiento pleno a la ley y al Derecho. 

D. Servir con objetividad los intereses generales y actuar con sometimiento 
pleno a la ley y al Derecho. 
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14. El Gobierno cesa:   
A. Tras la celebración de elecciones generales. 
B. En los casos de pérdida de la confianza parlamentaria previstos en la 

Constitución 
C. Por dimisión o fallecimiento de su Presidente. 
D. Todas las anteriores son correctas. 

15. Indique cuál de las siguientes afirmaciones es la verdadera. El Presidente 
del Gobierno es elegido:  

A. Por las Cortes Generales. 
B. Por el Congreso de los Diputados, al obtener el voto de la mayoría 

absoluta de sus miembros, en una primera votación. De no alcanzarse 
dicha mayoría, se someterá la misma propuesta al Senado para una 
nueva votación cuarenta y ocho horas después de la anterior, y la 
confianza se entenderá otorgada si obtuviere la mayoría simple. 

C. A propuesta del Rey quien propondrá un candidato a la Presidencia del 
Senado. 

D. Todas las anteriores son incorrectas. 
16.  Indique cuál de las siguientes afirmaciones es la verdadera. Según el 

artículo 137 de la Constitución:  
A. El Estado se organiza territorialmente en municipios, en provincias, en 

17 Comunidades Autónomas y en 2 Ciudades Autónomas.  
B. El Estado se organiza territorialmente en municipios, en provincias y en 

las Comunidades Autónomas que se constituyan.  
C. El Estado se organiza territorialmente en municipios y en las 

Comunidades Autónomas que se constituyan.  
D. Todas las anteriores son incorrectas. 

17. Indique cuál de las siguientes afirmaciones es la correcta. Según el título VIII 
de la Constitución:  

A. La organización institucional de todas la Comunidades Autónomas debe 
basarse en una Asamblea Legislativa; un Consejo de Gobierno, un 
Presidente y un Tribunal Superior de Justicia. 

B. En los Estatutos aprobados por el procedimiento a que se refiere el 
artículo 151 la organización institucional autonómica se basará en una 
Asamblea Legislativa; un Consejo de Gobierno y un Presidente, elegido 
por la Asamblea, de entre sus miembros, y nombrado por el Rey. 

C. Todas las Comunidades Autónomas han asumido un esquema de 
organización institucional conforme a lo previsto en el artículo 152.1 CE 
y el artículo 147 CE. 

D. Todas las anteriores son correctas. 
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18. Indique cuál de las siguientes afirmaciones es la correcta. Según el título VIII 
de la Constitución:  

A. La Constitución garantiza la autonomía de los municipios. Estos gozarán 
de personalidad jurídica plena.  

B. El gobierno y administración de los municipios corresponden a sus 
respectivos Ayuntamientos, integrados por los Alcaldes y los Concejales.  

C. Los Concejales serán elegidos por los vecinos del municipio mediante 
sufragio universal, igual, libre, directo y secreto, en la forma establecida 
por la ley. Los Alcaldes serán elegidos por los Concejales o por los 
vecinos.  

D. Todas las anteriores son correctas. 
19. El control económico y presupuestario de las comunidades autónomas se 

ejerce por: 
A. El Tribunal de Cuentas. 
B. Las Cortes Generales. 
C. El Senado. 
D. El Congreso de los Diputados. 

 
20. Las Instituciones forales de Navarra son:  

A. El Parlamento o Cortes de Navarra. El Gobierno de Navarra o Diputación 
Foral. El Presidente de la Comunidad Foral de Navarra. Tribunal 
Superior de Justicia de Navarra.  

B. El Parlamento o Cortes de Navarra. El Gobierno de Navarra o Diputación 
Foral. El Presidente de la Comunidad Foral de Navarra. La Cámara de 
Comptos. El Defensor del Pueblo.   

C. El Parlamento o Cortes de Navarra. El Gobierno de Navarra o Diputación 
Foral. El Presidente de la Comunidad Foral de Navarra.  

D. Todas las anteriores son correctas. 
21. Según el artículo 4 de la Ley Orgánica de Reintegración y Amejoramiento del 

Régimen Foral de Navarra, el territorio de la Comunidad Foral de Navarra 
está integrado por:  

A. Los municipios comprendidos en sus Merindades históricas de 
Pamplona, Estella, Tudela, Sangüesa y Olite.  

B. Todos los municipios integrados en el territorio de la Comunidad Foral 
de Navarra.  

C. Los municipios son las entidades locales básicas en que se organiza 
territorialmente la Comunidad Foral de Navarra.  

D. Todas las anteriores son incorrectas. 
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22. Según la Ley Orgánica de Reintegración y Amejoramiento del Régimen Foral 
de Navarra:  

A. El Parlamento de Navarra establecerá su Reglamento y aprobará sus 
Presupuestos.  

B. La aprobación del Reglamento del Parlamento de Navarra y su reforma 
precisará el voto favorable de la mayoría absoluta de los miembros del 
Parlamento en una votación final sobre el conjunto del proyecto. 

C. El Parlamento de Navarra será elegido por sufragio universal, libre, igual, 
directo y secreto, por un período de cuatro años. El número de miembros 
del Parlamento no será inferior a cuarenta ni superior a sesenta 

D. Todas las anteriores son correctas. 
23. El Presidente o Presidenta del Gobierno de Navarra puede acordar la 

disolución del Parlamento de Navarra y convocar nuevas elecciones, con 
anticipación al término natural de la legislatura, salvo en los siguientes casos:  

A. Cuando se encuentre en tramitación una cuestión de confianza o una 
moción de censura. 

B. Durante el primer período de sesiones de la legislatura, cuando reste 
menos de un año para la terminación de la legislatura, cuando se 
encuentre en tramitación una cuestión de confianza o una moción de 
censura, cuando se encuentre convocado un proceso electoral estatal y 
antes de que transcurra el plazo de un año desde la última disolución 
por este procedimiento. 

C. No puede acordar en ningún caso la disolución del Parlamento ni 
convocar elecciones antes de que finalice el término natural de la 
legislatura. 

D. Durante el primer periodo de sesiones de la legislatura, cuando reste 
menos de un año para la terminación de la legislatura, cuando se 
encuentre en tramitación una moción de censura, cuando se encuentre 
convocado un proceso electoral estatal y antes de que transcurra el 
plazo de un año desde la última disolución por este procedimiento. 

24. El artículo 12 de la Ley Foral 14/2004, de 3 de diciembre, del Gobierno de 
Navarra y su Presidenta o Presidente, establece, la forma que pueden adoptar 
las decisiones del Gobierno de Navarra. Señale la incorrecta:  

A. Decreto foral legislativo. 
B. Ley foral. 
C. Decreto foral. 
D. Acuerdo. 
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25. Según el artículo 7 de la Ley Foral 14/2004, de 3 de diciembre, del Gobierno 
de Navarra y de su Presidenta o Presidente, no es una atribución del 
Gobierno:  

A. Ejercer la iniciativa legislativa, aprobando proposiciones de ley foral para 
su remisión al Parlamento de Navarra. 

B. Ejercer la potestad reglamentaria, mediante la aprobación de los 
correspondientes reglamentos en el ámbito de competencias 
establecido por la Constitución Española y la Ley Orgánica. 13/1982, de 
10 de agosto, de Reintegración y Amejoramiento del Régimen Foral de 
Navarra. 

C. Aprobar los Presupuestos Generales de Navarra y la formalización de 
las Cuentas, mediante la aprobación de los correspondientes proyectos 
de Ley Foral y su remisión al Parlamento de Navarra. 

D. No son atribuciones del Gobierno ni la respuesta A ni la C. 
26. De conformidad con lo establecido en el artículo 11 de la Ley Foral 11/2019, 

de 11 de marzo, de la Administración de la Comunidad Foral de Navarra y del 
sector Público Institucional Foral, señale la respuesta correcta en relación 
con la delegación interorgánica de competencias: 

A. Los órganos de la Administración Pública Foral pueden delegar el 
ejercicio de las competencias que tienen atribuidas en otros órganos de 
la respectiva Administración, siempre que éstos sean jerárquicamente 
dependientes. 

B. No son delegables las competencias relativas a la revocación de los 
actos de gravamen o desfavorables. 

C. Las competencias ejercidas por delegación de otro órgano no se pueden 
delegar salvo autorización expresa de la Consejera o Consejero titular 
del Departamento. 

D. Los actos y resoluciones que se dicten por delegación se considerarán 
a todos los efectos, dictados por el órgano delegado. 

27. De acuerdo con el artículo 21 de la Ley Foral 11/2019, de 11 de marzo, de la 
Administración de la Comunidad Foral de Navarra y del Sector Público 
Institucional Foral, ¿cuál de estas funciones NO corresponde a la Presidenta 
o al Presidente de un órgano colegiado?: 

A. Asegurar el cumplimiento de las leyes. 
B. Acordar la convocatoria de las sesiones ordinarias y extraordinarias y 

fijar el orden del día. 
C. Expedir certificaciones de los acuerdos aprobados. 
D. Dirimir con su voto los empates a efectos de adopción de acuerdos.
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28. Según la Ley Foral 11/2019, de 11 de marzo, de la Administración de la 
Comunidad Foral de Navarra y del Sector Público Institucional Foral, la citada 
ley foral se aplica a la Administración de la Comunidad Foral de Navarra y al 
sector Público Institucional Foral, integrado por (señale la respuesta 
incorrecta): 

A. Cualesquiera organismos públicos y entidades de derecho público 
vinculados o dependientes de la Administración de la Comunidad Foral. 

B. Las entidades de derecho privado vinculadas o dependientes de la 
Administración de la Comunidad Foral de Navarra y de sus organismos 
públicos y de entidades de derecho público vinculados o dependientes, 
que quedarán sujetas a las normas de esta ley foral que específicamente 
se refieran a las mismas y, en todo caso, cuando ejerzan potestades 
administrativas. 

C. Las Entidades que integran la Administración Local de la Comunidad 
Foral de Navarra. 

D. La Universidad Pública de Navarra. 
29. Los Parlamentarios Forales que no se integren en el Grupo Parlamentario 

correspondiente a la formación política, agrupación o coalición electoral en 
cuya candidatura hubieran concurrido a las elecciones: 

A. Pasarán a formar parte del Grupo mixto. 
B. Tendrán la consideración de Parlamentarios no adscritos. 
C. Perderán su condición de Parlamentario Foral. 
D. Todas son incorrectas. 

30. No es causa de pérdida de la condición de parlamentarios foral: 
A. La decisión judicial firme que anule la elección o proclamación. 
B. La renuncia ante la Mesa del Parlamento de Navarra. 
C. La decisión del Presidente, la Mesa o el Pleno conforme a las normas 

de orden y disciplina parlamentaria establecidas en el Reglamento del 
Parlamento de Navarra. 

D. La incapacitación, declarada esta por decisión judicial firme. 
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31. ¿Quién designa al Portavoz del Grupo Mixto? 
A. Será designado por los miembros del mismo en la forma y duración del 

mandato que libremente y por mayoría de 3/5 establezcan en escrito 
dirigido a la Mesa de la Cámara. 

B. Será designado por los miembros del mismo en la forma y duración del 
mandato que libremente y por unanimidad establezcan en escrito 
dirigido a la Mesa de la Cámara. 

C. Será designado por los miembros del mismo en la forma y duración del 
mandato que libremente y por mayoría absoluta establezcan en escrito 
dirigido a la Mesa de la Cámara. 

D. Todas son incorrectas. 
32. En las Mesas de las Comisiones, en caso de vacante, ausencia o 

imposibilidad del Secretario, este será sustituido en primer lugar: 
A. Por el miembro de la Comisión de menor edad. 
B. Por el Vicepresidente de la Comisión. 
C. Por un representante del mismo Grupo Parlamentario miembro de la 

Comisión. 
D. Todas son incorrectas. 

33. Señale la opción correcta: a las sesiones de las Comisiones Ordinarias 
podrán asistir: 

A.  Con voz y voto los Parlamentarios Forales que no siendo miembros de 
dicha Comisión hubieran presentado enmiendas o cualquier otra 
iniciativa parlamentaria que debe ser tramitada por dicha Comisión. 

B. Sin voz ni voto los miembros del Gobierno de Navarra del Departamento 
competente por razón de la materia. 

C. Las respuestas A y B son incorrectas. 
D. Las respuestas A y B son correctas. 

34. Corresponden a la Mesa las siguientes funciones (señale la INCORRECTA): 
A. Adoptar cuantas decisiones y medidas requieran la organización del 

trabajo y el régimen y gobierno interiores de la Cámara. 
B. Velar por el cumplimiento de los acuerdos adoptados por el Parlamento. 
C. Aprobar el proyecto del Presupuesto de la Cámara. 
D. Dirigir y controlar la ejecución del Presupuesto de la Cámara. 
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35. El orden del día de las sesiones del Pleno y de las Comisiones ordinarias o 
especiales será fijado por: 

A. El Presidente de la Cámara de acuerdo con la Mesa.  
B. El Presidente de la Cámara de acuerdo con la Mesa y previa audiencia 

de la Junta de Portavoces. 
C. El Presidente de la Cámara de acuerdo con la Junta de Portavoces.  
D. El Presidente de la Cámara sin más trámites. 

36. La iniciativa legislativa navarra corresponde: 
A. Al Gobierno de Navarra, mediante la presentación de proyectos de ley 

foral. 
B. A los parlamentarios forales con la presentación de proyectos de ley 

foral. 
C. A los ayuntamientos que representen un cuarto de los municipios de la 

respectiva Merindad y un cincuenta por ciento de la población de 
derecho de la misma. 

D. A todos ellos. 
37. Los decretos forales legislativos: 

A. Los dicta el Gobierno de Navarra para aprobar reglamentos. 
B. Los dicta el Gobierno de Navarra en virtud de la delegación legislativa. 
C. Los dicta el Parlamento de Navarra. 
D. Los dictan los parlamentarios. 

38. Las interpelaciones se sustanciarán ante: 
A. La Comisión de Reglamento. 
B. La Comisión de Régimen Foral. 
C. El Pleno. 
D. El Pleno y las Comisiones. 

39. Según el Estatuto del Personal del Parlamento de Navarra, son cuerpos de 
funcionarios del Parlamento de Navarra (Señale la INCORRECTA): 

A. Letrados. 
B. Traductores. 
C. Oficiales Técnicos. 
D. Administrativos. 
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40. Según el Estatuto del Personal del Parlamento de Navarra, los funcionarios 
pueden hallarse en alguna de las siguientes situaciones: 

A. Servicio activo, servicios especiales, excedencia y suspensión. 
B. Servicio activo, servicios especiales, comisión de servicios, excedencia 

y suspensión. 
C. Servicio activo, servicios especiales, excedencia, suspensión y 

expectativa de destino. 
D. Servicio activo, servicios especiales, excedencia voluntaria, suspensión. 

41. ¿De qué institución foral depende la Cámara de Comptos de Navarra? 
A. Del Parlamento o Cortes de Navarra. 
B. Del Gobierno de Navarra. 
C. Del Presidente del Gobierno de Navarra. 
D. De ninguna, es una institución independiente. 

42. Es función de la Cámara de Comptos: 
A. Elaborar los Presupuestos y formalizar las Cuentas de Navarra.  
B. Fiscalizar las Cuentas y la gestión económica de Navarra. 
C. Evaluar la gestión del Consejero/a de Economía y Hacienda. 
D. Suscribir los Convenios Económicos con el Gobierno de la Nación. 

43. Indique cuál de las siguientes afirmaciones relativas a la impugnación de las 
decisiones del Defensor del Pueblo de la Comunidad Foral de Navarra es 
VERDADERA, de acuerdo con lo establecido en la Ley Foral 4/2000, de 3 de 
julio, del Defensor del Pueblo de la Comunidad Foral de Navarra: 

A. Contra las decisiones del Defensor del Pueblo de la Comunidad Foral 
de Navarra cabe la interposición de recurso administrativo ante el 
Parlamento de Navarra. 

B. Contra las decisiones del Defensor del Pueblo de la Comunidad Foral 
de Navarra que no pongan fin a la vía administrativa, cabe interponer 
recurso de alzada. 

C. Contra las decisiones del Defensor del Pueblo de la Comunidad Foral 
de Navarra no cabe interponer recurso alguno. 

D. Contra las decisiones del Defensor del Pueblo de la Comunidad Foral 
de Navarra cabe interponer recurso de súplica. 
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44. Señale la respuesta correcta: 
A. El Defensor del Pueblo de la Comunidad Foral de Navarra será elegido 

por el Parlamento de Navarra para un período de seis años y se dirigirá 
al mismo a través de su Presidente. 

B. El Defensor del Pueblo de la Comunidad Foral de Navarra será elegido 
por el Gobierno de Navarra para un período de seis años y se dirigirá al 
mismo a través de su Presidente. 

C. El Defensor del Pueblo de la Comunidad Foral de Navarra será elegido 
por el Parlamento de Navarra para un período de cuatro años y se 
dirigirá al mismo a través de su Presidente. 

D. El Defensor del Pueblo de la Comunidad Foral de Navarra será elegido 
por el Gobierno de Navarra para un período de cuatro años y se dirigirá 
al mismo a través de su Presidente.  

45. La institución de la Unión Europea que reúne a los Jefes de Estado o de 
Gobierno de los Estados Miembros es: 

A. El Consejo Europeo. 
B. El Consejo de la Unión Europea. 
C. El Parlamento Europeo. 
D. La Comisión Europea. 

46. De acuerdo con el artículo 289 del Tratado de Funcionamiento de la Unión 
Europea, el procedimiento legislativo ordinario consiste en: 

A. La adopción conjunta por el Parlamento Europeo y el Consejo, a 
propuesta de la Comisión, de un Reglamento, una Directiva o una 
Decisión. 

B. La adopción conjunta por el Parlamento Europeo y el Consejo Europeo, 
a propuesta del Parlamento Europeo, de un Reglamento, una Directiva 
o una Decisión. 

C. La adopción conjunta por la Comisión y el Consejo, a propuesta del 
Parlamento Europeo, de un Reglamento, una Directiva o una Decisión. 

D. La adopción conjunta por el Parlamento Europeo y el Consejo, a 
propuesta del Consejo Europeo, de un Reglamento, una Directiva o una 
Decisión. 

47. El órgano de la Unión Europea que representa a los Gobiernos de los Estados 
miembros, adopta la legislación europea y coordina las políticas de la Unión 
Europea, formado por los ministros de cada país de la Unión Europea, en 
función del tema que se vaya a tratar, es: 

A. La Comisión Europea. 
B. El Parlamento europeo. 
C. El Consejo de la Unión Europea. 
D. El Consejo Europeo. 
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48. De conformidad con el artículo 14 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de 
Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas: 

A. Estarán obligados a relacionarse a través de medios electrónicos con las 
Administraciones Públicas para la realización de cualquier trámite de un 
procedimiento administrativo las personas jurídicas que, por razón de su 
capacidad económica, técnica, dedicación profesional u otros motivos, 
quede acreditado que tienen acceso y disponibilidad de los medios 
electrónicos necesarios. 

B. Reglamentariamente, las Administraciones podrán establecer la 
obligación de relacionarse con ellas a través de medios electrónicos para 
la realización de cualquier trámite y para cualquier colectivo. 

C. Los empleados de las Administraciones Públicas, en todo caso, estarán 
obligados a relacionarse a través de medios electrónicos con las 
Administraciones Públicas. 

D. Las personas físicas podrán elegir en todo momento si se comunican o 
no con las Administraciones Públicas para el ejercicio de sus derechos 
y obligaciones a través de medios electrónicos, salvo que estén 
obligadas a relacionarse a través de medios electrónicos con las 
Administraciones Públicas 

49. Según el artículo 112 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento 
Administrativo Común de las Administraciones Públicas, contra los actos de 
trámite, si estos no deciden directa o indirectamente el fondo del asunto, 
determinan la posibilidad de continuar el procedimiento, no producen 
indefensión o perjuicio irreparable a derechos e intereses legítimos, podrán 
interponerse por los interesados  

A. Recurso de alzada cuando no pongan fin a la vía administrativa. 
B. Recurso de reposición cuando pongan fin a la vía administrativa. 
C. Los recursos de alzada y potestativo de reposición, que cabrá fundar en 

cualquiera de los motivos de nulidad o anulabilidad previstos en los 
artículos 47 y 48 de esta ley. 

D. Todas son incorrectas 
50. Según el artículo 40 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas, a los solos efectos 
de entender cumplida la obligación de notificar dentro del plazo máximo de 
duración de los procedimientos, será suficiente la notificación que contenga: 

A. El texto íntegro de la resolución, así como la indicación de si pone fin o 
no a la vía administrativa. 

B. El texto íntegro de la resolución, así como el intento de notificación 
debidamente acreditado. 

C. El texto íntegro de la resolución, así como la expresión de los recursos 
que procedan. 

D. El texto íntegro de la resolución. 
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